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Руководителю предприятия,
           




       Менеджеру по персоналу.
                                           Выпускникам ПП

Уважаемые коллеги!

      Традиционно в конце года Ассоциация совместно с отделением выпускников Президентской программы проводит диалог бизнес-государство. Это одна из главных тем постпрограммной работы регионального отделения  Комиссии с золотым кадровым фондом региона. 

      Разговор «Экономическая стратегия региона и Великого Новгорода в 2009 году. Риски, вызванные нестабильной ситуацией. Консолидация усилий по их  преодолению» ведут заместитель губернатора А.Ф.Габитов и представитель  администрации Великого Новгорода. 

        Встреча состоится 11 декабря в 14.30 в малом зале администрации области. Приглашаем выпускников Президентской программы, менеджеров по персоналу и кандидатов Программы (квалификационный отбор проводится  МОУДПОС «Центр «Диалог» январь-март 2009 г.т.63-43-01).

Просим подтвердить участие и направить Ваши вопросы по E-mail: ruzh@dialogvn.ru , т..63-43-01, 63-62-61.
        Для справки:
     С 1997 года содействию развития управления предприятиями посредством повышения их конкурентоспособности и эффективности служит Президентская программа подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ. За 11 лет программа  зарекомендовала себя как один из главных инструментов развития потенциала управленческих кадров. Сегодня в государственном заказе доля региона составляет около 400 специалистов предприятий всех форм собственности – выпускников программы. Как результат: на предприятиях реализованы проекты, разработанные в период обучения и стажировки, выпускники ежегодно получают повышение в должности, созданы новые рабочие места, в том числе за счет открытия выпускниками ЧП. 
С уважением.       

Президент ассоциации                                          Ю.И. Бобрышев
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