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Отрасли представленные в регионе;
Список приоритетных отраслей представленных в Северо-западном регионе:

1. Машиностроение; 

2. Металлоторгующие компании 

3. Пищевая промышленность 
4. Энергетика 

5. Логистика, транспорт (виды транспортной инфраструктуры: автомобильные дороги, сеть железных дорог, речной и морской транспорт, аэропорт, нефте- и газопроводы)
6. Химическая промышленность 
7. Лёгкая промышленность
8. Деревообрабатывающая, лесная и целлюлозно-бумажная промышленность 

9. Образование 

10. Наука

11. Культура

12. Туризм

13. Информационные услуги 

14. Выставочная деятельность 

15. Строительство 


Программы поддержки бизнеса реализуются в регионе;
Программы, направленные на поддержание и развитие малого предпринимательства Санкт-Петербурга. 
 

Специальная Программа "Гранты начинающим субъекта малого предпринимательства на создание собственного бизнеса"
Специальная Программа "Бизнес-инкубатор"
Специальная Программа "Выставочно-ярмарочная деятельность"

Специальная Программа "Кредитование коммерческими банками субъектов малого предпринимательства"
Специальная Программа "Приобретение основных средств в лизинг"
Специальная Программа "Сертификация продукции, работ, услуг"
Специальная Программа "Аутсорсинг"
Специальная Программа "Внедрение информационных и коммуникационных технологий для субъектов малого предпринимательства"
Специальная Программа "Региональный университет малого бизнеса"
Специальная Программа "Технологические стажировки"
Законодательные преимущества для иностранных фирм;
Представительства (филиалы) иностранных юридических лиц платят практически все те же налоги, что и компании, зарегистрированные в соответствии с российским законодательством. Но определенные льготы инофирмы получают даже за счет различающихся сроков уплаты налогов. Так, если расчеты по налогу на имущество представительствами (филиалами) иностранных компаний производятся ежеквартально, то налог на прибыль они платят один раз в год, в то время как российские предприятия платят ежеквартально, причем авансом. Налоговая декларация сдается не позднее 15 апреля года, следующего за отчетным, сам же налог платится не раньше июня месяца. Учитывая официально признаваемый уровень инфляции, иностранные юридические лица платят в России налог на прибыль, по крайней мере, на 20% меньше, чем российские компании. 
Международно-правовые и экономические аспекты  регулирования иностранных инвестиций в России (Германия);
Одним из наиболее важных действующих международных договоров между РФ и ФРГ стало соглашение от 29 мая 1996 г. «Об избежании двойного налогообложения в отношении налогов на доходы и имущество» (в ред. Протокола от 15.10.2007 г.).  
В данном соглашении стороны смогли согласовать и оптимизировать систему налогообложения, благоприятствующую росту инвестиционной привлекательности по отношению к друг другу. Так, «доходы, получаемые резидентом одного договаривающегося государства от недвижимого имущества, расположенного в другом договаривающемся государстве, могут облагаться налогом в этом другом государстве» (п. 1 ст. 6). Соглашением установлен пятипроцентный ( до 5%) предел налогообложения на дивиденды, выплачиваемые компанией, являющейся резидентом одного договаривающегося государства, резиденту другого договаривающегося государства. В случае, если «компания, являющаяся резидентом одного договаривающегося государства, получает прибыль или доходы из другого договаривающегося государства, то это другое государство не может ни облагать налогом дивиденды, выплачиваемые этой компанией, ни облагать прибыль такой компании налогом на нераспределенную прибыль, даже если выплаченные дивиденды или нераспределенная прибыль полностью или частично состоят из сумм прибыли или доходов, полученных в этом другом государстве» (п. 4 ст. 10). «Авторские вознаграждения и лицензионные платежи, возникающие в одном договаривающемся государстве и выплачиваемые резиденту другого договаривающегося государства, могут облагаться налогом только в этом другом договаривающемся государстве, если получатель авторских вознаграждений и лицензионных платежей фактически обладает правом собственности на них» (п. 1 ст. 12). «Жалованье, заработная плата и аналогичные вознаграждения, получаемые резидентом одного договаривающегося государства от работы по найму, могут облагаться налогом в другом договаривающемся государстве только тогда, когда работа выполняется в нем» (п. 1 ст. 15). Граждане, юридические лица, а также любые другие объединения лиц, учрежденные в соответствии с законодательством одного договаривающегося государства не могут подвергаться в другом договаривающемся государстве налогообложению или связанному с ним обязательству, иным или более обременительным, чем налогообложение или связанные с ним обязательства, которым подвергаются или могут подвергаться граждане этого другого государства при тех же обстоятельствах.

Важное место в отношениях между Россией и Германией играют тесные образовательные, культурные, научные связи. На федеральном уровне еще в 1992 году было подписано Соглашение между Правительством РФ и Правительством ФРГ «О культурном сотрудничестве». В рамках данного соглашения государствами организуются обмены учеными, преподавателями, аспирантами, студентами, школьниками с целью углубления их языковых знаний и проведения исследований в области языковедения. Российская Федерация активно заинтересована в помощи Германии в деле подготовки и повышения квалификации специалистов и руководящих кадров экономики.

Данное соглашение стало залогом для будущего успешного завершения непростых переговоров по вопросам возвращения на историческую родину произведений искусств, вывезенных с территорий двух стран в период Второй Мировой войны. (Федеральный закон от 17.04.2002 г. № 37-ФЗ «О передаче Федеративной Республике Германия витражей из церкви Святой Марии в городе Франкфурте-на-Одере, перемещенных в СССР в результате Второй Мировой войны и хранящихся в Государственном Эрмитаже»; Федеральный закон от 03.04.2008 г. № 42-ФЗ «О передаче Федеративной Республике Германия витражей из церкви Святой Марии в городе Франкфурте-на-Одере, перемещенных в СССР в результате Второй Мировой войны и хранящихся в Государственном музее изобразительных искусств имени А. С. Пушкина»).

Важное значение для развития партнерских отношений между РФ и ФРГ имеет  Соглашение от 11 апреля 2005 г. между Министерством информационных технологий и связи РФ и Министерством экономики и труда ФРГ «О сотрудничестве в области информационных технологий и связи», в котором указано, что  «сотрудничество между сторонами в области информационных технологий развивается в следующих областях:

- обмен информацией, относящейся к формированию и реализации государственной политики в области информационных технологий;

- обмен опытом в области национальных программ развития информационных технологий, реализуемых в Российской Федерации и Федеративной Республике Германия, в частности, в области разработки и внедрения технологий создания "электронного правительства" (на базе Соглашений о сотрудничестве в сфере инфокоммуникационных технологий (ИКТ) между Московской областью и городом и регионом Нюрнберг, а также между Калининградской областью и регионом Бремен);

- обмен опытом о национальных мерах по ускорению развития услуг информационного общества, в частности, мобильных мультимедийных услуг;

- разработка технологий для предоставления услуг информационного общества;

- развитие электронной коммерции» (ст. 2 Соглашения).

В качестве основного направления сотрудничества стороны определили «содействие созданию российско-германских организаций в области информационных технологий и связи» (ст. 4).

Важным этапом на пути усовершенствования визового режима между странами и развития туристического бизнеса стало подписание соглашения от 10 декабря 2003 г. между правительствами РФ и ФРГ «Об облегчении взаимных поездок граждан РФ и ФРГ». 

Этим соглашением стороны ввели для граждан государств сторон облегченную процедуру оформления виз.
Отрасли признанные стратегическими
1. Машиностроение 

2. Металлоторгующие компании 

3. Пищевая промышленность 

4. Энергетика 

5. Логистика, транспорт (виды транспортной инфраструктуры: автомобильные дороги, сеть железных дорог, речной и морской транспорт, аэропорт, нефте- и газопроводы)
6. Химическая промышленность

7. Лёгкая промышленность
8. Деревообрабатывающая, лесная и целлюлозно-бумажная промышленность 

9. Образование 

10. Наука

11. Культура

12. Туризм

13. Информационные услуги 

14. Выставочная деятельность 

15. Строительство 



Место Санкт-Петербурга в экономическом рейтинге в сравнении с другими регионами
Дата основания Санкт-Петербурга – 1703 г. Расстояние от Москвы до Санкт-Петербурга 651 км. Город входит в состав Северо-Западного Федерального округа.

Географическое положение. Санкт-Петербург расположен в западной части Приневской низины, при впадении реки Невы в Финский залив и на островах дельты Невы.
Природные условия. Климат умеренно континентальный; средняя температура января -7 градусов, средняя температура июля +15 градусов; количество осадков – 850 мм в год. На протяжении своего существования Санкт-Петербург многократно подвергался наводнениям. Строительство защитной дамбы ослабило эту угрозу, но создало серьезные экологические проблемы.

Население. Население города составляет 4 600 310 человек (оценка на 2010 г.) 

Муниципальное устройство. В город входит 111 муниципальных образований.

Экономические преимущества и недостатки. Основные экономические преимущества Санкт-Петербурга заключаются в его экономико-географическом положении, интеллектуальном и профессионально-квалификационном потенциале населения. Серьезные недостатки, препятствующие экономическому подъему города, – высокий удельный вес предприятий ВПК и запущенное состояние городской инфраструктуры. 
Большое значение для развития транспортной инфраструктуры города имеет проект строительства автомобильной дороги «Западный скоростной диаметр».

Основные социально-экономические показатели. Удельный вес города в общероссийских экономических показателях составляет: по ВРП – 3,6% (за 2007 г.). За 2008 г. по объему промышленного производства – 3,5%, по объему продукции сельского хозяйства – 0,8%, по объему розничного товарооборота – 4,0%, по объему инвестиций в основной капитал – 4,4%. Уровень безработицы по методологии МОТ за 2008 г. равен 2,0%.

Основные отрасли промышленности. 
Машиностроение, металлоторгующие компании, пищевая промышленность, энергетика, логистика, транспорт (виды транспортной инфраструктуры: автомобильные дороги, сеть железных дорог, речной и морской транспорт, аэропорт, нефте- и газопроводы.), химическая промышленность, лёгкая промышленность, деревообрабатывающая, лесная и целлюлозно-бумажная промышленность, образование, наука, культура, туризм, информационные услуги, выставочная деятельность, строительство; 

Доля города в производстве отдельных видов продукции в РФ. На долю города приходится 87,5% общероссийского производства гидравлических турбин, 29,5% – папирос и сигарет, 28,6% – паровых турбин, 9,2% – безалкогольных напитков, 8,8% – консервов плодовых и ягодных (фруктовых), 7,2% – крупных электромашин, 7,1% – кондитерских изделий, 6,7% – тракторов, 6,6% – коньяков, 6,3% – консервов и пресервов рыбных и из морепродуктов, 4,4% – стальных труб.

Инвестиционная привлекательность. Инвестиционный рейтинг города – 1B, что означает высокий потенциал, умеренный риск. В инвестиционном рейтинге регионов город занимает 20-е место по инвестиционному риску и 2-е по инвестиционному потенциалу. Наименьший инвестиционный риск – законодательный, наибольший - экологический. Наибольший инвестиционный потенциал – инфраструктурный
